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Sports Days Rüsselsheim – Sport & Unterhaltung mitten in der Stadt

Von Freitag, den 29. August – Sonntag, 31. August, finden in Rüsselsheim erstmalig die Sports Days mitten in der Stadt auf dem Bahnhofsplatz statt.

Gemeinsam mit vielen Partnern ist es der Stadt gelungen, ein attraktives und abwechslungsreiches Programm für Jung und Alt zusammen zu stellen.

In diesem Jahr konzentrieren sich die Aktivitäten auf den Bahnhofsplatz. Wenn auch der sportliche Charakter im Vordergrund steht, soll sich die Veranstaltung in den nächsten Jahren zu einem Familienstadtfest entwickeln und sich zukünftig sowohl vom Programmangebot als auch der Veranstaltungsfläche, die über weitere Teile der Stadt ausgedehnt werden soll, erweitern.

Darüber hinaus soll die Innenstadt auch im Interesse des Handels eine weitere Belebung erfahren und für Bürgerinnen und Bürger sowie Besucher einen Anziehungspunkt darstellen.  

Großes Beachstadion & Sportturniere

Mittelpunkt wird das große Beachstadion, die FRAPORT-Arena, sein, welches mit 400 Tonnen Sand gefüllt wird, über fast vierhundert Sitzplätze verfügt  und in dem die Turniere im Beachsoccer und Beachvolleyball stattfinden werden. Die Streetballturniere finden in der Fußgängerzone statt.

Noch Startplätze für die Turniere frei

Für die unterschiedlichen Turniere im Beachsoccer, Beachvolleyball und Streetball (Kinder/Jugendliche und Erwachsene) sind noch Startplätze frei. Interessierte Teams aus Schulen, Vereinen, Unternehmen oder Hobbygruppen sollten sich schnell anmelden. Alle Infos und Anmeldemöglichkeit unter www.sportsdays-ruesselsheim.de oder über das Sportamt Rüsselsheim. Die Teilnahme ist kostenlos.

Urlaubsfeeling mitten in der Stadt

Weite Teile des Platzes werden mit mehr als 500 Tonnen Sand bedeckt sein auf dem Liegestühle, Palmen und Pool stehen. Urlaubsfeeling ist hier angesagt, Strandidylle, Freizeit, Erholung, Sport und Musik werden groß geschrieben. Auf der großen Aktionsbühne wird täglich unterschiedlichste Unterhaltung und Musik geboten. 

Spitzensportler zum Anfassen

Auch der Spitzensport und die Spitzensportler verschiedener Sportarten sollen sich vor Ort präsentieren. So wird der DHC Wiesbaden und der Rüsselsheimer RK mit ihren Mädchen-Teams nicht nur am Samstag Mittag ein Beachhockey-Demonstrationsspiel durchführen, sondern sich auch einige Bundesligaspieler am Abend präsentieren.

Am Freitag von 11:00 – 15:00 Uhr wird mit Harald Stein der Talentcoach der Frankfurt Skyliners  bei den Sports Days vorbeischauen und neben einem Probetraining auch auf Talentsuche in Rüsselsheim sein.

Einige Spieler der Rhein-Main-Volleyballer sind am Sonntag Mittag zur Autogrammstunde auf dem Bahnhofsplatz.

Ebenfalls am Sonntag werden die Footballer der Rüsselsheim Razorbacks ihre Sportart vorführen und interessierten Besuchern näher bringen.

Gesundheit und sportliche Aktionen

An allen Tagen präsentiert die BKK Aktiv vielfältige Aktionen und Gewinnspiele, am Sonntag bietet die DAK kostenlose Gesundheitstests für alle Besucher an.

Samstag und Sonntag sind die Rüsselsheimer Wasserflöhe mit Aktionen und Gewinnspielen vor Ort  und auch der Verein AUSZEIT wird sich präsentieren.

Aktionsmodule wie der Riesenkletterberg, Basketballanlage, Surf-Simulator der Rüsselsheimer Volksbank und vieles mehr bieten darüber hinaus die Möglichkeit, sich sportlich zu betätigen. Weitere Aktionen sind in Vorbereitung.

Live Band und hr3-Disko-Party

Auch das Abendprogramm kann sich sehen lassen. 

Am Freitag gibt’s ab 21:00 Uhr Rock vom Feinsten, wenn ALEX – Die Coverrockband spielt.

Am Samstagabend findet dann die hr3-Disko-Party mit DJ Flat Revo statt.

Wer Rock-Pop mag wird ALEX liebenhofsplatz und richtig abtanzen.
Der Eintritt für die gesamte Veranstaltung ist kostenlos.

Weitere Informationen und die Möglichkeit zur Anmeldung für die jeweiligen Sportturniere unter www.sportsdays-ruesselsheim.de.  

Interessierte Unternehmen, Vereine, Institutionen u. a., die sich noch beteiligen oder als Partner auftreten möchten wenden sich bitte an das Sportamt Rüsselsheim oder die von uns beauftragte Agentur
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